

唱好“双城记” 共建“经济圈”

展示双城发展成就 呈现厚重川渝文化

“喜迎党的二十大”·川渝记忆主题图片展在重庆市江北区开展

□廖小军 本报记者 李鹏飞 文/图



为进一步贯彻《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》，细化落实两地文旅部门合作意向，积极搭建两地图书馆互联互动工作平台，构建“书香成渝”全民阅读服务体系，近日，重庆市江北区图书馆与四川省德阳市公共图书馆文化交流活动在重庆市江北区图书馆开万卷分馆举行。由重庆市江北区文旅委、四川省德阳市文旅局主办，重庆市江北区图书馆、四川省德阳市图书馆联合承办的“喜迎党的二十大”·川渝记忆主题图片展同期开展。

重庆市江北区文旅委副主任陈岳南出席交流活动并致辞，重庆市江北区、四川省德阳市以及下辖区县公共图书馆相关负责人参加活动。川渝自古是一家，德阳和江北地缘相近、人脉相亲，具有广泛的合作基础和广阔的合作空间。此次图片展通过精心挑选的三十余张川渝地区老照片，用生动、真实的视觉语言，把德阳的历史文化、人文风光和江北城市发展变迁进行全方位展示，让市民在参观过程中相互了解各自城市的文旅资源及地域特色。

在交流活动前，来自重庆红岩联线文化发展管理中心的解说员李婷婷以独特的视角，为到场观众讲述了王朴、江竹筠等红岩英烈们的故事，为观众再现了英烈们为革命事业所做出的种种牺牲，让在场观众接受了一次沉浸式的心灵洗礼。

随后的致辞中，陈岳南表示，希望通过两地文旅部门的一系列务实合作，推动德阳、江北城市文化交流合作迈上新台阶，助力成渝地区双城经济圈建设。

在图片展现场，德阳市图书馆馆长刘欢谈到，此次展览活动，是增强两地文化交流、互融互通的一项有效举措，通过举办互动展览等多种形式，实现了对文旅资源差异性的交互宣传。

重庆市江北区图书馆负责人陈吟认为，此次图片展从上古奇珍的三星堆，到荡气回肠的三国文化遗迹，再到冠甲四川的孔庙，它们无不深刻印着德阳这座古蜀文化名城的文明印记，让重庆市民感受到德阳这座城市的独特魅力。

图片开展当天就吸引了不少市民驻足欣赏。重庆市民王女士表示，展览图文并茂，是了解川渝两地文旅特色和城市风貌的好途径，通过图片展览，既了解到了德阳的城市特色，也能更加全面地了解自己所生活的城市，从图片中感受到川渝两地城市文化发展成果，增加了幸福感和自豪感，希望两座城市发展越来越好。

为期两天的馆际交流活动中，德阳市公共图书馆交流组一行还参观考察了江北区图书馆以及嘉嘉码头、复盛、北仓自助图书馆和鸿恩寺新馆建设，双方就评估定级筹备、总分馆建设、阅读推广、智慧化图书馆建设等业务工作进行了深入探讨。

启动仪式结束后，全体与会人员参观了三星堆镇社会工作服务站建设及活动开展情况，并针对提升基层治理能力邀请专家开展题为《党建引领基层治理五社联动多元共治》的专题讲座。

据悉，三星堆镇社会工作服务站是三星堆镇第一家、全市第五家社会工作服务站，旨在通过联结社会组织、社工人才、社区志愿者、社会资源形成治理合力，共同推进村(社区)和谐发展，实现乡村振兴。未来，三星堆镇社工站将立足自身定位和优势，通过摸底、走访、调研等形式，全面收集整理群众需求，以专业化的服务手段，精准实现服务群众“最后一米”。

三星堆镇供图



□本报记者 高明山 李鹏飞

为充分激活基层社会治理“神经末梢”，打通为民服务的“最后一米”，近日，四川广汉市三星堆镇社会工作服务站启动仪式在三星堆镇龙兴村举行。广汉市委组织部副部长田元、广汉市民政局及三星堆镇相关负责人出席启动仪式，三星堆镇各村(社区)书记参加揭牌仪式。

田元在致辞中指出，党建引领社会治理体系建设，就是要通过基层党组织不断吸纳新鲜血液，整合资源为群众提供专业化服务，在社会治理中起到引领作用，创造多元参与、五社联动条件，推动本地社会工作发展；三星堆镇社会工作服务站的建立，标志这三三星堆镇的村(社区)治理朝着向群众提供专业化服务的方向发展，希望三星堆镇社会工作服务站的建设要突出专业性、保证实效性、体现创新性，要和村(社区)一同做好规划、开展好服务。

启动仪式结束后，全体与会人员参观了三星堆镇社会工作服务站建设及活动开展情况，并针对提升基层治理能力邀请专家开展题为《党建引领基层治理五社联动多元共治》的专题讲座。

据悉，三星堆镇社会工作服务站是三星堆镇第一家、全市第五家社会工作服务站，旨在通过联结社会组织、社工人才、社区志愿者、社会资源形成治理合力，共同推进村(社区)和谐发展，实现乡村振兴。未来，三星堆镇社工站将立足自身定位和优势，通过摸底、走访、调研等形式，全面收集整理群众需求，以专业化的服务手段，精准实现服务群众“最后一米”。

(三星堆镇供图)

打通为民服务的「最后一米」 四川广汉市三星堆镇举行社会工作服务站启动仪式

群“粽”荟萃 “粽”横端午

第14届成都端午食品博览会暨粽子文化节开幕

□本报记者 赵蝶 文/图

为深入贯彻统筹疫情防控与消费促进决策部署，繁荣活跃消费市场，全力促进消费持续恢复和升级，进一步弘扬端午传统和四川特色文化，5月24日，第14届成都端午食品博览会暨粽子文化节在成都开幕。

据了解，中国(成都)端午食品博览会暨粽子文化节已连续成功举办13届，本届展会抢抓端午消费旺季，以“浓情佳节·品质消费”为主题，汇集上百家企业展商，集中展示展销品牌粽子、中华老字号食品、名酒名茶、地方特色农产品、旅游美食、非遗文创、工艺品礼品等名优产品。

八大流派美粽齐聚 端午好吃好喝

粽子文化节历来是端午食博会的重头戏。每当端午如期而至，生活“粽”是充满仪式感。传统的粽子，不仅有糯米的软与黏，还有粽叶的清香、红枣的甜蜜、细细品味，满满幸福，和家人一起吃粽子也是开心的事。记者现场看到，蛋黄粽、红豆粽、咸肉粽、碱水粽、板栗粽、麻辣粽等南北风味粽子都现

身今年的粽子节。

从流派看，包括川派、粤派、嘉兴派、闽南派……全国八大粽子都在本届粽子文化节上群“粽”荟萃。从品牌看，有中冠、云芝轩、真真老老、味珍斋、小石斋、粽江南、曹家巷、赖汤圆、长林等品牌云集，让成都市民品味不一样的端午。

此外，除了粽子外，展场里还有其它各种端午食品，包括各类农产品、各类盐皮蛋等蛋制品，也亮相端午食博会。此外，还有名酒、糖果、休闲食品等，以及来自各市州的粮油、禽蛋肉制品、水果、名茶、菌类山珍、调味品、美食小吃等特色农产品参展。在这里，市民可以买到全国上万种名优特产。

三州18县组团来蓉 高原特产带上餐桌

本次端午节最大亮点当然不仅仅是粽子。组委会还精心安排了四川省凉山州、阿坝州、甘孜州三州18县的数百种西部高原特产，目的就是为了让满足成都市民的节日需求，把各种特产带上餐桌。

此外，展会期间，凉山州还将组织进行“美好乡村 消费帮扶——大凉山特色农产品成都推介会”，届时，数十家当地企业都会在推介会上面对面介绍自己的产品，现场还可以亲身品鉴这些特产。

本届展会期间，还邀约行业龙头企业、各商协会、各大商超和专业市场到会采购及合作洽谈，促进团购消费；举办手工包粽子比赛，体验手工制作香包香囊，开展各类美食试吃活动。



记者了解到，第14届成都端午食品博览会暨粽子文化节将持续到6月3日。

行在都市 心在征途

西铁城发布黄景瑜 PROMASTER 全新广告片

街巷深处，晨光熹微，繁茂的绿色枝杈盈满了温暖娇艳的花香，生命的蓬勃竞相绽放；绿树掩映，楼宇高耸，车水马龙的喧嚣与树梢间的蝉鸣鸟啼组成一曲夏日都市牧歌。肆意游走于城市街巷间，都市探险者为追寻生活的每一个可能，随时准备开启一段都市奇遇之旅。西铁城 PROMASTER 新款腕表以强大的功能性，激发每一个拥有挑战精神的探险家，即使身处城市生活里，也能以全新视角发现自己的都市探险时刻。

以“都市探险时刻”作为全新主题，西铁城携手代言人黄景瑜呈现新一季广告大片，以独特风格诠释 PROMASTER 运动系列的强大功能与魅力设计。黄景瑜以一身帅气利落的造型搭配腕间 PROMASTER·Sky 运动系列新款腕表 JY8074-11X，以自信笃定之姿展现出无畏挑战的不羁气度，随时随地把城市变成探险乐园。

JY8074-11X 新款腕表在外显的强悍气魄下内蕴雄图。45毫米大直径表盘搭配尼龙粗织表带，带来极强的存在感和男性力量感。深灰色哑光不锈钢表壳与玫瑰金色表圈的颜色碰撞，为腕表的醒目外观增添了平衡质感。蓝宝石玻璃表镜，坚硬耐磨，清晰可视。复杂功能表盘以森林绿色映衬夜光指针与刻度，在繁复之中给人以清爽平静和舒适深邃之感。指针和数字双模式设计，让腕表可以容纳更多强大功能。荧光绿色涂层和红色 LED 背光撞色设计带来强烈的视觉冲击力，在暗夜之中尽显张扬个性。腕表采用光动能多局电波机芯，有光就有能量，只要能接收到电波就不会有误差。43个世界城市时间显示、万年历、24小时

指示，以及0.01秒为单位，最长24小时计时器等众多复杂功能轻松应对多样生活方式。此外，指针修正、撞击侦测、JIS1型防磁等强大功能，确保腕表在现代数字社会环境中以及各种极端条件下也能保持精准走时，带来更安心守护。无论是都市中的穿梭奔波，周末的休闲出行，还是令人肾上腺素飙升的极限运动，JY8074-11X 强大的功能性和可靠性都能为佩戴者提供崭新视野和全新体验。

PROMASTER·Sky，黄景瑜同款腕表 JY8074-11X 已于5月23日开启预售，5月31日全渠道正式发售。除此之外，“都市探险时刻”主题系列还有 PROMASTER·Land 和 PROMASTER·Marine 新款同步上市。PROMASTER·Land 新款计时码表 CB5037-17X，采用光动能多局电波机芯，并带有计时功能。墨绿色表盘搭配亮白色指针刻度，小牛皮表带一侧缝线设计，于细节处彰显几何美学与律动节拍。PROMASTER·Marine 新款潜水表 BN0157-11X，防水深度可达200米。哑光灰色表壳搭配橄榄绿色表盘表带，大字粒设计覆盖夜光涂层，满足水下黑暗环境中读时需求，带你体验自由运转的满血状态。

作为现代生活中人们值得信赖的伙伴，西铁城 PROMASTER 运动系列腕表在专业设计的基础上，以运动与时尚风格为都市探索者们带来全新的视角和安全可靠的佩戴体验。让您轻松驾驭都市生活，无论行程如何，它都将与您一起创造时间组成的精彩时刻，尽情拥抱都市探险旅程。

李华



广告

四川凡立美科技有限公司
咨询热线 0825-5183899
中国修文 XIUWEN CHINA
从心开始的地方